

外地客车闯高架 限高杆被连根拔起

事发时车上没载客,未造成人员伤亡



限高杆被撞得连根拔起。本报记者 王若松 摄

本报96706热线消息(记者 王若松) “哐!”27日下午,生产路北园高架入口处,一辆客车违规闯高架,结果因为车体超高,将限高杆连根拔起并撂倒,所幸没有造成人员伤亡,围观群众不禁感叹:“实在是太猛了!”

下午1点左右,记者在事发现场看到,红黑相间的限高杆歪倒在高架桥入口处,两侧的竖杆均已脱离地面固定点,整个限高杆被撞得连根拔起,其中东侧的竖杆被拖到了离固定点大约有2米的位置,根部还带着一

大块儿混凝土,现场碎石满地。

“当时车速肯定很快,要不然不可能撞得这么厉害,连根都拔起来了。”路边一个小伙子推测。记者注意到,肇事的是一辆淡紫色鲁C牌照的金龙牌27座客车,开车的是一名姓王的女司机,面对记者的提问,始终一言不发。

事发后客车并没有开走,而是停在限高杆北边大概20米的高架桥上,客车除前窗玻璃有大面积裂痕以及车顶有明显的撞击痕迹外,基本看不出有

其他损伤,事发时车上也没有乘客。

受事故影响,上高架的车辆速度都很慢,小心翼翼地试探着从歪着的限高杆下经过,也有一辆白色的商务车,因为体积较大,试了几次后还是无法通过,便改道走了。

据在现场处理事故的路政工作人员介绍,这个限高杆是前一天刚安装上的,限高2.8米。“还不到一天呢,就被撞成这样了,本来高架桥就不允许大客车行驶,更何况这辆车还超高了。”

免费送医并联系家人
好的哥救人不留名

本报96706热线消息(记者 戚淑军) 26日早上,王先生和老伴到千佛山公园锻炼身体回家时,老伴不慎滑倒摔伤。一名过路的哥将他们免费送到了医院。

26日早晨7点半,王先生和老伴锻炼回家途中,老伴不慎滑倒,动弹不得。正在王先生不知如何是好时,一辆路过的出租车主动停了下来。司机跳下车,帮助王先生把老伴抬上了车,

快速送到了附近的千佛山医院。随后,司机还询问老人的孩子在不在身边,并借给老人手机,打电话通知了家里人。王先生掏出钱要付出租车费,司机没有要就走了。

经诊断,王先生的老伴是右踝骨骨折,幸亏及时送到医院,手术得以顺利完成。老人根据家人手机上留有的电话号码,最后找到了这位好心的哥,他就是恒通公司的司机邢树国。

面包车超载塞进13人

本报96706热线消息(记者 董钊 通讯员 李晓斌) 27日早7时许,在省城二环东路开元隧道附近,一辆严重超载的面包车被交警依法查处。

据历下交警大队石河

岭中队中队长陶东方介绍,该面包车从长清张夏开往市区,荷载8人却挤进了13人,超载60%(如下图)。交警依法对驾驶员进行了相应处罚,并对车上人员进行分流。



我家厨房,有好水!

健康生活,从厨房用水革命开始!

- 小分子团:特殊工艺生产,水分子更小,渗透力更强
- 营养不流失:饮食中的钙、锌离子得到最大程度保留
- 口感好:米饭清香、汤味纯正、粥软香醇
- 紫外线消毒:不同自来水的氯气消除,回归自然



山东百脉泉矿泉水有限公司

咨询服务热线: 0531-85196288 85196693